PEQUEÑA GUIA DE LANZAROTE por @unpocodecanela
PLAYAS
Las playas de Papagayo son alucinantes. Se tiene que ir en coche y cuesta 3 euros entrar en el recinto donde hay 5 playas diferentes. Una de las playas más bonitas que he visto nunca. Arena fina y pequeñas calas .El agua es cristalina ¡un paraíso a tus pies!

Os recomiendo que llevéis buen calzado .

Sólo la playa de Papagayo tiene chiringuito así que...¡no os olvidéis el agua! ;-)
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PARQUE NACIONAL TIMANFAYA

Genial para ir con niños. Es una ruta en bus de una media hora donde te van explicando todo muy bien. Merece la pena ir para comprender la naturaleza volcánica de la isla y entender lo viva que está.

Al final te hacen una demostración de que todavía hay actividad volcánica, vertiendo agua en unos orificios en la tierra, que se convierte en vapor con un tremendo estruendo!
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Pasear por PUERTO CALERO viendo barquitos y comer rico. Hay muchos lugares deliciosos ¡no os vais a equivocar!
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EL GOLFO (La LAGUNA VERDE)

El contraste del agua verde de la laguna y el ocre de las rocas lo hace alucinante. Un antiguo cráter volcánico donde se ha colado el agua. Es un espacio protegido donde está prohibido tocar y bañarse. Os recomiendo buen calzado porque aunque el trayecto no es muy largo si que hay un montón de piedrecitas y os lo digo por experiencia porque fui en chanclas!

Comimos papas con mojo picón y ¡muchas lapas! y después nos fuimos a ver las olas increíbles que rompían contra las rocas y esas casitas típicas de pescadores tan bonitas.
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FAMARA

La llaman la playa de los surferos. Ese día fuimos a jugar a las charcas y a ver a todos esos surferos porque...¡Vaya olas! Una belleza natural y paisajística.

Os recomiendo un café con tostadas en La Croisanterie  y una comida en El Risco  ¡todo riquísimo!
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LA GRACIOSA

Con 660 habitantes la Graciosa es una isla que no te puedes perder si vas a Lanzarote. En unos minutos en ferry estás en este paraíso. Nosotros nos alquilamos un jeep para 6 (por 20 euros) que nos hizo un tour por sus 29 km de isla.

Nos bañamos en la playa, nos tomamos un helado, jugamos como niños y a última hora Nos volvimos a Lanzarote.
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LOS JAMEOS DEL AGUA

Un espacio alucinante. El primer centro de Arte, Cultura y Turismo creado por Cesar Manrique. Refleja la armonía entre la naturaleza y la creación artística. Por la noche hay conciertos.

También vimos muchas puestas de sol en pleno invierno al aire libre mientras nos tomábamos un helado.

Lanzarote tiene un montón de planes y cada vez que vaya teniendo un tip nuevo lo iré añadiendo a la lista ;-)

Más información en  www.holaislascanarias.com
Para cualquier duda o consulta micestademimbre@gmail.com
www.micestademimbre.com
